

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Девять с половиной понедельников. (Пролог)

Шёл зачет третьекурсников по английскому языку. Зарина Алексеевна, прикрыв рот ладонью, зевнула и сказала: «Время на подготовку истекло, кто желает быть первым?». По аудитории пронесся вздох разочарования, но в нём слышались и легкие смешки. Желаящим «быть первым» у Зарины Алексеевны хотел бы каждый из десяти находящихся в классе молодых оболтусов, собравшихся сдавать зачёт по английскому языку. Но к их общему разочарованию никакой двусмысленности в словах 24-х летней преподавательницы не было. По крайней мере вся мужская половина, как студенческого, так и преподавательского состава колледжа была убеждена, что стать «приближенным к телу» прекрасной «англичанки» шансов нет. Этому мешали: с одной стороны — наличие мужа (прокурорского работника и при этом, по слухам, родственника губернатора), а с другой — уж слишком неприступной казалась красotka:

Зарина Алексеевна частично имела кавказские корни и внешне являла собой образ яркой южной красавицы:

Четкий овал лица обрамляют иссиня-черные волосы, коротко постриженные и уложенные в стиле «пикси», они подчеркивают высокие скулы и миндалевидные темно-карие (можно сказать черные) глаза с пышными ресницами. На гладком, высоком лбу выделяются темные, изящно изогнутые брови. Пухлые ярко-розовые губы всегда сохраняют строгое выражение. А греческий, с небольшой горбинкой, нос придаёт ее профилю аристократичность.

Чтобы описать фигуру Зарины Алексеевны лучше всего подойдет слово — статная. При относительно высоком росте 174 сантиметра и весе 67 килограммов она обладает тонкой талией (всего 64 сантиметра в обхвате), которую всегда старается подчеркнуть, исключая из гардероба широкие платья. Чаще всего она предпочитает строгий деловой стиль одежды: короткий жакет (он хорошо подчеркивает форму груди второго размера) и юбка-карандаш (которая не оставляет шансов проигнорировать её главные преимущества). А главным преимуществом Зарины Алексеевны безусловно является её нижняя половина — крутые широкие бёдра плавно сужаются к коленям и опираются на голени с подтянутыми икрами и, на удивление тонкие лодыжки и маленькие изящные ступни (их впрочем скрывают закрытые туфли на высоком каблуке). Но! Самое главное — то, что заставляет умолкать всех мужчин, при виде того, как Зарина Алексеевна идёт по коридору — это её попа. Вид перекатывающихся под плотной обтягивающей тканью больших упругих полушарий не может оставить равнодушным. Их объем даёт все основания назвать филейную часть «англичанки» словом «жопа» или «пердак», но их идеальная форма и упругое покачивание при ходьбе куда более уместным делает слово «прицеп». Так и смотрят на идущую по коридору Зарину Алексеевну — сначала встречают её строгий неприступный стан, а разминувшись оборачиваются и восхищенно провожают взглядом прицеп.

На самом деле неприступная «англичанка» уже год как была одинока. Брак оказался неудачным и закончился тяжелым разводом. Муж был первым и единственным мужчиной Зарины. После него она стала сторониться мужчин, бояться близости и целиком ушла в работу, хотя после развода и не нуждалась в деньгах.

Зачет начался. В этот день сдавал поток из 2-х групп. Юноши и девушки отчаянно пытались добиться от «англичанки» снисходительного вздоха и слов: «Давай зачетку» — получалось

плохо. Единственная милость на которую могли рассчитывать неугодившие Зарине Алексеевне — это дожидаться окончания потока сдающих и получить шанс на быструю вторую попытку. В итоге через пять часов в классе осталось пятеро молодых людей, и по их виду было ясно, что особых надежд они не питают.

— Ну, кто следующий? — устало проговорила «англичанка».

— Зарина Алексеевна, а может можно как-то по другому сдать — подал после долгой паузы голос Ильяс Тиняев. Этот атлетичный широкоплечий весельчак и балагур никогда не лез за словом в карман. С первого курса он возглавил студенческий профком и держался на короткой ноге с большинством преподавателей. Но и он робел, как подросток, перед неприступной преподшей.

— Тиняев, вы что же, предлагаете мне нарушить закон? Это при том, что знаете где работает мой супруг!? — саркастично проговорила экзаменаторша.

— Ну, Зарина Алексеевна, мы же учимся на статучет и техконтроль — всё равно ведь мы этот английский через месяц забудем...

— Спасибо, Тиняев, что так высоко ценишь мой труд. И что теперь — нарисовать вам зачет за красивые глаза и широкие плечи?

— А может вам мужская помощь нужна?

— Что, простите? — в голосе Зарины прорезались стальные нотки.

— Нет, вы не поняли, может быть вам нужно что-то сделать такое, типа там мебель перевезти или огород вскопать на даче?... — быстро затараторил Ильяс.

— По твоему я из тех женщин, которые тратят свой отпуск торча на грядках кверху... кхм — фразу она так и не закончила, поняв, в какую сторону подтолкнула мысли пятерых, вечно сексуально голодных, молодых самцов.

— Ну-у-у... нет конечно... — скромно потупил взгляд наглец, чтобы скрыть озорной блеск в глазах.

— Ладно — сказала «англичанка», после чего повисла пауза. Их с мужем дача досталась при разводе Зарине, но это скорее был небольшой загородный дом с большим участком. Никаких грядок-огородов никто там, разумеется, отродясь не делал. Но тут она вспомнила, что все вопросы по уходу за дачей решал муж, а теперь приводить «хозяйство» в порядок после зимы некому. Обращаться к кому-то за помощью Зарина не хотела — любой мужик обязательно попытался бы развить знакомство с волоокой фигуристой красоткой, а любой такой интерес вызывал у неё ощущение липкой брезгливости. «В конце концов, почему бы и не использовать возможность, не взятку же беру!? Вон другие чуть ли не на доске объявлений тариф на зачет вывешивают, и ничего. Всё равно эти оболтусы ничего учить не станут, так и будут ходить и ныть. А если кто-то и узнает, то что такого? Доказать ничего не докажут, а в худшем случае уволюсь и всё — не буду ведь я всю жизнь в этой шараге сидеть» — задумалась «англичанка».

— Зарина Алексеевна?... — прервал её размышления Тиняев.

— Ну хорошо Ильяс, мне и правда могут понадобиться рабочие руки на даче. В понедельник утром все приедете ко мне дачу, поможете — получите свой зачёт. Но! Чтобы никого кроме вас не было, и не трепаться об этом. И никаких телефонов и планшетов с собой не брать. Только зачетки и уверенность в собственных силах. Всё понятно?

— Да-да-да, конечно. — радостно согласился Тиняев. Остальные парни тоже дружно закивали.

— Хорошо, записывайте как добратья.

PS: Рассказ-пробник. Критика приветствуется. Судите со всей возможной строгостью (два раза, а лучше три). Продолжение намечается. Идеи и пожелания для развития сюжета могут быть полезны.